День знаний







## К новым горизонтам!

Учеников, педагогов и родителей школы № 50 с началом юбилейного, двадцать пятого, учебного года поздравил генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шиляев

Возле школы - море детворы: в красивых костюмах, галстуках и бантах. с цветами и шарами в руках. В первый день осени школьный двор благодаря многоголосой ребятне оживает после летней спячки.

о торжественной линейки Цещё есть время: и виновники торжества, и гости собираются заблаговременно - слишком важное событие, чтобы опаздывать. Пользуясь моментом, директор образовательного учреждения Светлана Арзамасцева показывает Павлу Шиляеву своё хозяйство, рассказывает, что сделано за лето. Коридоры и классы отремонтированы, шефы помогли с ремонтом подвала и оборудованием столовой, в полной готовности системы безопасности. Посмотрел генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шиляев и детский сад, расположенный в пристрое к школе. Если в самом учебном заведении пока тихо, нет детского гама, то в садике вовсю кипит работа: мальчишки и девчонки после зарядки готовятся к завтраку. Поприветствовав малышей Павел Владимирович спешит на торжественную линейку.

120 новых ребят принимает школа № 50: пять первых классов набрали учителя из малышей, проживающих в микрорайоне. Под аплодисменты и задорную песню проходят они в первый ряд, даже высоким гостям приходится посторониться: именно они, первоклашки, герои дня!

Сегодня не простой День знаний: школе исполняется 25 лет! – открывает линейку директор школы Светлана Арзамасцева. - В этот юбилейный год желаю ребятам новых открытий, педагогам - достойных воспитанников. Надеюсь, что впереди у нас - радость от хороших результатов в учёбе, творчестве, спорте!

– Вы вступаете в новую жизнь. Это трудный, но удивительный, интересный этап вашей жизни, - в

первую очередь к первоклассникам обратился Павел Шиляев. – В этих стенах найдёте ответы на многие «почему?», обретёте друзей. Родителям желаю терпения и оптимизма: верьте в своих детей, и они порадуют вас успехами. Старшеклассникам желаю успешного завершения учёбы, сдачи единого государственного экзамена, правильного выбора дальнейшего жизненного пути. Спасибо учителям за мудрость и профессионализм, за то, что каждый день отдаёте частичку своей души во имя будущего.

Эстафету поздравлений и наставлений ребятам полхватывает начальник управления финансовых ресурсов ОАО «ММК» Александр Довженок:

– Знания – основа вашего будущего. Чем больше будет багаж знаний и умений, тем шире будут горизонты, тем перспективней возможности. Берите от учителей как можно

больше, идите к новым высотам!

Звенит первый звонок, и школа оживает от детских голосов. Первоклассники усаживаются за

парты, знакомятся с соседями, рассматривают выданные учителем книжки, в которых так много интересного и пока непонятного. Смотришь и завидуешь: у них всё ещё впереди, и достаточно времени для познаний и ошибок, разочарований и достижений... Предстоит ещё

освоиться в этом совершенно новом качестве ученика, познакомиться со школой, принять её и полюбить.

Первых учеников школа № 50 впервые приняла в 1990 году. Тогда новостройкам, куда в основном переселились жители левобережья, остро не хватало среднего учебного заведения. Открывали школу едва не «с колёс»: в то время, когда к середине августа все школы были приняты комиссией, в пятидесятой полным ходом шла работа: завозили мебель, оборудование в классы, прибивали доски. Учителя, сменив костюмы на рабочую одежду, собирали столы и стулья, отмывали кабинеты и рекреации, несли из дома горшки с пветами метолическую литературу, проекторы. Во главе с первым руководителем школы Людмилой Николаевной Щербаковой чуть ли не ночевали на работе: начало учебного года никак нельзя было задержать! И справились. Сегодня педагогов из первого состава коллектива можно пересчитать по пальцам одной руки: жизнь идёт, всё меняется. Но нынешний коллектив хранит традиции, заложенные два с

половиной десятка лет назад, с уважением относится к тем, кто задал правильный вектор развития школы в первые годы её жизни: Любовь Коник, Татьяну Полунину, Марию Антипину, Антонину Виноградову, Татьяну Богачёву, Ольгу Баканову, Раису Рудакову, Галину Пономарёву, Розу Кирюшкину, Валентину Мельникову, Людмилу Старостину, Татьяну Кулакову, Татьяну Кулешову, Валентину Синельникову.

Среди педагогов школы немало обладателей грантов губернатора и Законодательного собрания области, грамот Министерства образования РФ и Челябинской области, отличников народного образования. Гордятся педагоги заслугами своих учеников, победами на олимпиадах разного уровня, достижениями в науке, спорте, искусстве и общественной деятельности. Ребятам, которые только переступили порог школы, есть с кого брать пример, у кого учиться. Пусть они станут достойными членами школьной семьи, которая принимает их с радостью и большими надеждами на будущее.

💆 Ольга Балабанова

Праздничная линейка \_\_\_\_\_

## Страна АБВГДейка

Взрослые надеются — школа № 54 станет для ребят вторым домом

Семилетняя Рузанна Худавердян честно старается позировать для снимка в семейный альбом, но тут же отвлекается и отворачивается.

В едь вокруг столько интересного: празднично украшенный актовый зал, ровесники-первоклашки с букетами самых разных форм и размеров, их родители, бабушки и дедушки, учительницы с раскрасневшимися щеками и блестящими глазами, и поэтому особенно красивые. Линейка, посвящённая Дню знаний, событие всегда яркое и волнующее.

Настроение приподнятое, первоклашки весело подтанцовывают под детские песенки, льющиеся из динамиков. Но вот, пожалуй, впервые именно для них звучит гимн России, и мальши замирают. Олин мальчишка прикладывает ладошку к сердцу, потом сжимает её в кулак – по-своему отдаёт честь. А у родителей глаза на мокром месте – дети вступают во взрослую жизнь. Об этом говорила и директор школы Елена Руденко - здесь они будут учиться, творить, общаться, постигать мир и самих себя. И каких бы высот в жизни они ни достигли, этот путь начинается со школы.

В новом учебном году в пятьдесят четвёртой аж пять первых классов: А, Б, В, Г и Д. Поздравить жителей страны АБВГДейки прибыла делегация из страны взрослых: исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев, депутат Государственной Думы Дмитрий Вяткин, главный инженер ООО «Шлаксервис» Александр Бочкарёв, начальник управления образования города Александр Хохлов, шефы из ЦРМО-9. Желали, что и положено в таких случаях: учителям - благодарных учеников, детям - увлекательной учёбы и новых друзей, родителям - радости от хорошего поведения ребят и оценок в дневниках.

- Как школа первоклассников примет, так и жизнь у



Пять первых классов

набрали из малышей,

проживающих

в микрорайоне

них пойдёт, - сказал Виталий Викторович Бахметьев. – А у выпускников - последний год детства. ЕГЭ сдадите, дело нехитрое, у нас результаты по региону одни из лучших. Получите образование и принесёте пользу городу. Вы нужны Магнитке, вы нужны России.

Зашла на линейке речь и о необходимости строительства новых учебных заведений. Дмитрий Вяткин сообщил, что в следующем году область получит средства на строительство шести школ. Виталий Бахметьев, поддавшись школьной атмосфере, подсказывал депутату желаемый результат – показал три пальца, но Дмитрий Вяткин подсказкой не воспользовался и сообщил, что в Магнитке скорее всего построят одну новую школу. Виталий Викторович не сдавался, под добродушный смех родителей предложил им «рожать и воспитывать», пообещав, что найдёт, куда малышей пристроить.

Словом, атмосфера царила самая благодушная. Недаром главный инженер ООО «Шлаксервис» Александр Бочкарёв сравнил школу со вторым домом: уютным и добрым. Сообщил, что межведомственная комиссия оценила её готовность на пятёрку с плюсом хороший пример того, к каким опенкам нало стремиться и vченикам. Комбинат, как coциально ответственное предприятие, вносит весомый вклад в подготовку школ к новому vчебному году, существенно помогают шефы.

Впрочем, родительская «комиссия» почише любой офипиальной способна опенить и бытовые условия, и школьную атмосферу, и квалификацию педагогов. Так что мама маленькой Рузанны Ануш Худавердян за дочку спокойна - от знакомых слышала только попожительные отзывы о школе познакомилась с учительницей, посмотрела класс. И через пару лет готова доверить педагогам и младшенького, Вазгена. А Галина Николаевна Самсонова с чистым сердцем провожает в школу семилетнего Костю – это её третий внук, переступивший порог пятьдесят четвёртой.

**Евгения** Шевченко

